

Рядом отдел ЗАГС, три детских сада и жилые дома. Лучшего объекта для благоустройства и искать не нужно. Не случайно жители г.Клинцы путем рейтингового голосования, которое проводилось в период с 15 апреля по 31 мая 2022 года на единой федеральной платформе [za.gorodsreda.ru](http://za.gorodsreda.ru), абсолютным большинством голосов выбрали самую важную для них территорию для благоустройства — сквер «Воинам-интернационалистам» по ул.Мира. Из 7365 человек, принявших участие в голосовании, за него отдали голоса 5259. Благоустройство сквера провели в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда».



Настоящим украшением сквера стал и зеленый рояль. Кроме того, здесь высажены молодые декоративные деревья и кустарники, разбиты цветочные клумбы. Отремонтированы старые пешеходные дорожки и проложены новые. Тротуарная плитка выбрана трех цветов: серого, желтого и красного. Вдоль дорожек появились скамейки в классическом стиле, с чугунным основанием и деревянными сиденьями, а также урны из чугуна. В темное время суток сквер освещают стилизованные светильники. На территории установлена система видеонаблюдения.

Этот сквер всегда являлся местом отдыха горожан и празднования различных событий. Однако в последние годы он пришел в упадок. Благодаря проведенным с мая по октябрь работам здесь выделено несколько отдельных зон: зона с мемориальным элементом, зона для фотосессий и детский городок. Обновлен монумент «Воинам-интернационалистам» и фотозона «Обручальные кольца», очень популярная у новобрачных. Рядом установлена бронзовая скульптурная композиция «Петр и Феврония» — символ любви и верности.

Отдельная гордость — детская площадка с современными спортивно-игровыми элементами. Ее основание имеет резиновое покрытие, что снижает травматизм. Ребятам очень понравились игровой и два канатных комплекса, карусели «Сателлит» и качели «Дуэт». Одной из задач проекта было создание удобного доступа к местам отдыха маломобильных групп населения. Получив новый облик, сквер стал пользоваться еще большей популярностью у населения разного возраста. Люди охотно проводят свой досуг в этом прекрасном и доступном

для всех месте, где совершают прогулки, читают книги, фотографируются, а детишкам есть где порезвиться.

В г.Клинцы насчитывается около 70 тысяч жителей. Обновленный сквер «Воинам-интернационалистам» посещают не только те, кто живет рядом, но и те, чьи дома находятся от него на большом расстоянии. Вот мнение местных жителей.

«Всем жителям г.Клинцы очень нравится, что около ЗАГСа в крупном жилом микрорайоне такую красоту навели! — поделилась Вера Григорьевна Моисеенко. — Стало очень уютно, есть куда выйти и взрослым, и детям. Сделана прекрасная фотозона, где все фотографируются. Этот сквер стал еще одним привлекательным местом в нашем городе».

«Живем недалеко от этого комплекса, — говорит Татьяна Евгеньевна Гончарова. — Любим гулять в нем всей семьей, причем как летом, так и зимой. Сейчас с ребенком катаемся там на санках и ватрушках. Очень довольны, все нравится, тем более теперь, после реконструкции, когда поставили такие красивые фигуры, скульптуры, оборудовали шикарную детскую площадку, часто проводим здесь время».

«Нам очень нравится, мы в восторге! — восклицает Юлия Васильевна Рословец. — Спасибо Клинцовской городской и областной



администрациям за такой подарок. Довольны и дети, и взрослые. Я проживаю рядом и часто гуляю в сквере с ребенком. Замечательное место отдыха, которое для многих из нас стало центром притяжения».

«Теперь сквер радует глаз своим аккуратным и стильным оформлением, — рассказывает глава Клинцовской городской администрации Сергей Юрьевич Евтеев. — Здесь появились новые оригинальные архитектурные формы. Для маленьких жителей города установлена современная игровая площадка с безопасным покрытием. Родители могут быть спокойны, зная, что их дети находятся в безопасности и получают удовольствие от игры. Для взрослых посетителей сквера установили новые скамейки. Продумано и освещение, которое создает уютную атмосферу для жителей, любящих прогуляться в вечернее время».

И.КАПИТАНОВА. г.КЛИНЦЫ.



Слухи, скандалы

И ХЛЕБА НЕ КУПИТЬ

Мы, жители ул.Центральной, бывшей «Сельхозтехники», в пос.Займище, относимся к г.Клинцы, однако непосредственно от самих Клинцов находимся в четырех километрах.

Ранее в поселке работала магазин, который владел предприниматель, но три месяца назад он его закрыл ввиду нерентабельности и отсутствия прибыли, поскольку население поселка небольшое, а молодые люди, которые имеют машины, покупают продукты дешевле на базах и рынках в городе.

Таким образом, в данный момент жители поселка не обеспечиваются даже продуктами первой необходимости, в том числе хлебом. Ближайший магазин «Забота» находится в полутора километрах. Проход к нему идет через ручей и болото, нормального мостика нет, пройти к нему трудно. Это ведь не по прямой дороге по асфальту, как в городе. До другого продуктового магазина два километра, как и до почтового отделения, а до ближайшего магазина сети «Пятерочка» — три километра.

Недавно по телевизору показывали, что в г.Брянске проводили ярмарку потребительской кооперации. В сюжете доказывали, что она еще не умерла. Прежде наш магазин относился к Клинцовскому райпо. Мы считаем, что в с.Займище в здании закрывшейся торговой точки власти должны открыть магазин Клинцовского райпо для обеспечения населения продуктами первой необходимости. На худой конец мы согласны на приезд автолаки хотя бы два-три раза в неделю. Обеспечить жителей поселка продуктами первой необходимости — прямая обязанность властей города, однако она нас игнорирует. Просим вашей помощи в решении нашего вопроса.

В.В.СКУЯ, О.Т.АНИСЬКО, Д.В.СЕДЫХ и другие (всего 21 подпись). с.Займище, г.КЛИНЦЫ.

В отделе экономической политики и муниципальных закупок Клинцовской городской администрации по поводу открытия магазина Клинцовского райпо подчеркнули, что Клинцовское районное потребительское общество является самостоятельным юридическим лицом и не является подведомственной горадминистрации организацией.

6 октября текущего года состоялось комиссионное обследование данного жилого района на наличие здесь магазинов и на то, насколько они удалены. Оно показало, что в пределах 2,5 км от улицы Центральной в с.Займище, где вы проживаете, находятся две торговые точки: магазин «Забота» по пер.Калинина, д.1 и универсам «Пятерочка», по ул.Бессарабова,

д.27/1. Пожилым гражданам ходить сюда, конечно, далеко, но, как вариант, им могут помочь родные, соседи, опекуны.

Кроме того, мы обратились к руководству Клинцовского райпо. Нам ответили, что в с.Займище действует магазин райпо по ул.Клинцовской, что от вас недалеко. Вы в письме не скрываете, что индивидуальный предприниматель закрыл торговую точку из-за нерентабельности. Обещали подумать, изучить запросы местного населения, и если будет экономическая выгода, то постараются пойти людям навстречу, организовав торговлю продуктами первой необходимости рядом с местом вашего проживания.

И.БОГДАНОВА.

Сообщают корреспонденты

ЦЕЛЕВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

Прокуратура Севского района провела проверку исполнения законодательства при реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», принятого в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

Установлено, что при исполнении муниципального контракта по благоустройству дворовой территории по ул. К.Либкнехта, д.32 в г.Севске в проектно-сметную документацию необоснованно включены и оплачены работы по асфальтированию подъезда к дворовой территории дома, находящегося в собственности физического лица.

Прокуратура обратилась в Арбитражный суд с иском заявлением о взыскании с муниципального образования «Севский муниципальный район» в доход бюджета Брянской области использованных не по целевому назначению денежных средств в размере более 230 тыс. рублей.

Суд требования удовлетворил.

С.ВОЛКОВ.

В СОСТОЯНИИ ОПЬЯНЕНИЯ

Инцидент произошел в вечернее время в Володарском районе г.Брянска. Сотрудники Госавтоинспекции остановили для проверки автомобиль «Ниссан». У водителя — 30-летнего жителя областного центра — имелись признаки опьянения и не оказалось на руках водительского удостоверения. Мужчину отстранили от управления транспортным средством. От предложения пройти в медучреждении освидетельствование на состояние алкогольного опьянения он отказался.

При проверке нарушителя по базам данных полицейские установили, что в апреле 2021 года данный водитель уже привлекался к административной ответственности за аналогичное правонарушение и по решению суда был лишен права управления транспортными средствами на 30 месяцев. В апреле текущего года мужчина был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутому административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения», и ему назначено наказание в виде лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев с лишением права управления автомобилем сроком на 3 года.

В итоге в отношении нетрезвого водителя автоинспекторы составили протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.26 КоАП Российской Федерации «Невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления ТС либо лишенным права управления ТС, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения». Подразделением дознания по факту правонарушения было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет, а также запрет на право управления транспортными средствами на срок до шести лет.

Г.ШИТОВА.

Лотерея

ЗАГЛЯНИТЕ В ТЦ «САДКО»

В прошлый раз мы сообщили любителям лотерей адрес торговой точки, посетители которой чаще обычного становятся обладателями счастливых билетов. К ней, расположенной в магазине «Пятерочка» по улице Пушкина, 85 в Володарском районе, добавим еще одну. Находится она в торговом центре «Садко» в Фокинском районе г.Брянска. Здесь каждого лотерейщика готова встретить приветливый киоскер Алла Анатольевна. Эта информация, думаем, будет полезна тем, кто уже сейчас готовится к новому году тиражу. Напомним еще раз: 1 января в нем «Русское лото» разыграет более 2 миллиардов рублей. «Жилищная лотерея» — квартиры в Москве, а «Золотая подкова» всего при двух оставшихся шарах в корзине — автомобили по 2 миллиона рублей.

Ну а в ближайшем тираже, 24 декабря, «Русское лото» разыграет призы на подготовку к Новому году — по 300 000 рублей, «Жилищная лотерея» — призы по 1 500 000 рублей на погашение ипотеки, а «Золотая подкова» — призы по 100 000 рублей на подарки близким.

В электронной лотерее «4 из 20» сумма суперприза составит 422 миллиона рублей, в «7 из 49» — 50 миллионов, в «5 из 36» — более трех миллионов, ну а в «6 из 45» — 16 миллионов рублей.

Напомним, что приобрести лотерейные билеты и получить выигрыши можно по адресам: в Бежицком районе — на Бежицком рынке при входе в павильон, на улице Литейной, 50а, на втором этаже. В Советском районе — в павильоне на мини-рынке в 5-м микрорайоне и в киоске «БрянскПечать» на остановке «Площадь Партизан». В Володарском районе — в киоске «БрянскПечать» около кинотеатра «Салют» и в ТЦ на ул.Пушкина, 85, на первом этаже, а также на Новостройке в ТЦ «5», на первом этаже. В Фокинском районе — в ТЦ «Садко», в киоске «Столото» на проспекте Московском, 109, возле депо. Купить лотерейные билеты, получить выигрыши, узнать всю информацию о розыгрышах вы можете в административном здании ООО «Брянскспортлото», расположенном по улице Грибоедова, д. 17 в Советском районе, контактный телефон 66-17-66. Желаем удачи!

А.ВИКТОРОВ.

СОННИК

Холодильник во сне означает, что вам нужно поступить своими интересами ради близких: ваш эгоизм создает массу проблем для других.

НАГРАЖДЕНИЯ

За многолетний добросовестный труд Почетной грамоты и нагрудного знака Брянской областной Думы удостоены:

КОНДРАТОВ Александр Александрович — слесарь-ремонтник Бордовичских водопроводных очистных сооружений Брянского городского водоканала.

ЛАРЧИКОВА Валентина Ивановна — овощевод тепличного комбината «Агрофирма «Культура».

ЗУБАРЕВА Татьяна Александровна — палатная медицинская сестра неврологического отделения для больных с острыми нарушениями мозгового кровообращения Клинцовской центральной городской больницы.

ВАСЕНКО Валентина Ивановна — медицинская сестра педиатрического отделения Суражской центральной районной больницы.

БЕЛИКОВ Михаил Васильевич — сиделка-помощник по уходу Трубчевского психоневрологического интерната.

ЖУКОВА Елена Васильевна — культур-ганизатор Комаричского межпоселенческого Дома культуры.

СИНЕГУБ Валерий Владимирович — сторож детского сада №8 г.Новозыбкова.

КУЧЕРЯВЕНКОВА Вера Васильевна — учитель начальных классов Переторского филиала Лопушской средней школы имени Н.М.Грибачева Выгоничского района.

ТКАЧЕНКО Анатолий Дмитриевич — асфальтобетонщик-варильщик Почепского ДРСУч АО «Брянскавтодор».